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HamypaJibHbIX YUCEeJl.

~ Ypok Ne 20-21.
BbiyumaHue HamypasibHbIX
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'f’)’ceoumb noHsIMue deucmeusi
«8blYUMAaHUsI» U e20 ceolucmaa;

3akpenumb YyMeHUe eblHumamab
MHO203Ha4Hble Yuca.




N3yuyeHuUe HOB020 Mamepuarna.
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HYucno u3 Komopoz2o eébluumairom , Hazsvledarom
VYMEHBIUAECMDBIM, A HUCIIO KOmMOopoée ebluumarom —
eblyumaembim.

Pe3yjlbmam ébluumaHnHus Hasvledrom pasHOCHLbIO.
Pa3nocmo deyx HUCE/l noKassleaem, HA CKOJIbKO nepeoe
yucao donvuie emopoclo.
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Hauepmume Koopounamuwlii 1y4 u ommemobme HaA HeM
mouky M(12). Omcuumaiime om 3moii mo4YKu 6,1€60

7 COUHUYHBIX OmMPe3K06 u ommemovme mouxy 1.
Hauoume koopounamy mouku T.

12)



H3o00pazume na koopounamuom jayue pliumanue:
a)8-5 0)8-7; 8) 8 - 8.

8 x
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Touka C nexxcum na ompesxe AB. Hauoume onuny
ompeska AC, echu AB =38 cm, a CB =29 cm.

A ? cCc»=~B

AC = AB - CB.
AC=38-29=9 (cm)
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H3yuenue nosozo mamepuana.

Ceéoiicmea evituumanusi.
Ceouicmeo eévtuumanus CYMMbl U3 HUC/LA.

12-3+2)=12-5=7,
(12-3)-2=9-2=7,

Jlna mozo umoowl éviuecms cymmy U3 uucida,
MOMNCHO CHAYAIA 8bIUECHb U3 IMO20 YUCA Nepeoe
caazaemoe, @ HOMOM U3 NOJYUEHHOU PAZHOCMU —
emopoe ciazaemoe.



H3yuenue nosozo mamepuana.

Ceéoiicmea evituumanusi.
Ceoticmeo évlvumanus Yucaa u3 CYyMMbl.

(6+3)-2=9-2=7,
6+(3-2)=6+1=7,
(6-2)+3=4+3=7.

Umoowt uz cymmol gpiuecms YUC10, MOHCHO
8blUECmb €20 U3 00HO20 C/1A2AemMo20, a K
NOJIYYEeHHOU PAZHOCMU NPUOABUMb OPY20e€
caazaemoe.



Ceoticmeo éviuumanus uucaa.

Ecnau usz uucna evtuecmo H)J/liby, OHO HE U3IMEHUmMC(CA.
8-0=28;
Ilpu nwoom a eepro pagencmeo:
a-0=a,
Ecnu usz uucna evtuecmo 3mo srice qyucsio, mo
ROIyYUM H)JTb. 8_8=10
= o, °

Ilpu nrooom a eepno pasencmeo

a-a=>J0.
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Boiuucnume, évioupas yoooHwtit NOpa0okK
oelicmeuil:

a) (6112 + 1596) - 496;

= (1596 - 496) + 6112



Boiuucnume, évioupas yoooHwtit NOpa0okK
oelicmeuil:

- 0) (1823 + 846) - 1723;

= (1823 - 1723) + 846 =



Boiuucnume, évioupas yoooHwtit NOpa0okK
oelicmeuil:

- 6) 95837 - (95 137 + 198);

=(95837-95137) +



Omeemumos Ha 860NPOCHL:

[IKakoe pencTBUe Ha3bIBAKOT BbIUMTAHUEM?

[Kakoe 4ncno Ha3bIBalOT YMEeHbLIaeMbIM, a KaKoe -
BblYMTaeMbiM?

[Kak Ha3bIBalOT pe3ynkraT BblYUTaHNA?

[KakK y3HaTb, Ha CKONbKO OA4HO YMCII0 bonbLue apyroro?

[U306pa3nTe Ha KoopaAMHATHOM nyye BbIMUTaHUE Yucna 3 u3
8.

[dMNMosicHuTe 3T CBOUCTBA BbIYUTAHNA HA KOOPAUHATHOM

nyve.
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